Fórmula 4Life®Transfer Factor Tri-Factor®Mastigável

Suporte ao sistema imunológico em pastilhas macias mastigáveis de sabor cítrico*

- Fornece suporte ao sistema imunológico*
- Estimula a atividade das células exterminadoras naturais (NK)
- · Educa as células imunológicas*
- Agradável para crianças e adultos com um delicioso sabor cítrico

O que é a Fórmula 4Life Transfer Factor Tri-Factor Mastigável?

- Aumente o QI.[®] de seu sistema imunológico com a Fórmula
 4Life Transfer Factor Tri-Factor Mastigável!
- As moléculas mensageiras da Fórmula 4Life Transfer Factor Tri-Factor Mastigável ajudam a educar as células imunológicas e aumentam a capacidade do sistema imunológico de reconhecer e se lembrar das ameaças à saúde e de reagir a elas com mais eficácia.
- Provê um modo alternativo para ingestão de sua fonte diária da Fórmula Tri-Factor, no formato de uma pastilha macia mastigável.



Ouantidado Por Porção

Informação nutricional

Porção: 10 g (10 unidades)

Quantituade For	roição /0	VD()
Valor energético	40 kcal=167 k	2%
Carboidratos	8,2 g, dos quais	3%
Açúcares	7,4 g, dos quais	**
Frutose	4,2 g	**
Maltose	2,7 g	**

Não contém quantidades significativas de proteínas, gorduras totais, gorduras saturadas, gorduras trans, fibra alimentar e sódio.

- * % Valores Diários com base em uma dieta de 2000 kcal ou 8400 kJ. Seus valores diários podem ser maiores ou menores dependendo de suas necessidades energéticas.
- ** VD não estabelecido

Ingredientes: Frutose, maltose, soro de liete, gema de ovo, estabilizante sorbitol, aromas, regulador de acidez ácido málico ALÉRGICOS: CONTÉM DERIVADOS DE OVOS E DE LIETE NÃO CONTEM GLUTEM

Produtos 4Life Transfer Factor®

